



援助“利奇马”台风受灾区 归途搭救车祸被困司机

郸城鹿邑神鹰救援队山东留美名

□记者 张志新

“山东寿光遭受台风灾害，你们不远千里来救援，菏泽车祸现场，你们又毫不犹豫地伸援手，周口人真是好样的！”8月11日至15日，红十字神鹰救援联盟郸城大队和鹿邑大队的张正江、刘勇、刘传宝、闫高林、马国平、郑利利、张京威、张留超等8名救援队员，远赴山东省寿光市“利奇马”台风受灾区进行救援，完成任务返周途中在菏泽市境内又搭救一名车祸被困司机……他们的举动受到当地群众一致称赞，在山东留下美名。

8名救援队员赴寿光救灾

8月10日，受第九号台风“利奇马”影响，山东省寿光市、东营市等部分地区遭受洪灾。8月11日晚上，红十字神鹰救援联盟郸城大队和鹿邑大队接到洛阳总队命令后，联合派出8名精兵强将赶赴山东寿光救灾。

8月12日10时许，行程700多公里后，8名救援队员抵达山东省寿光市营里镇灾区。面对洪灾，8名救援队员不畏辛苦，划船深入各个受灾乡村，先后救助被困群众14名。

在救灾过程中，许多事令救援队员印象深

刻。

8月13日，寿光市侯镇灾区的3处大闸因断电出现险情，需要人力进行开闸泄洪。8名救援队员冲锋在前，冒险攀爬到大闸上进行人工作业。经过3个多小时的奋战，3处大闸全部打开，安全泄洪。

8月14日早上，8名救援队员完成救援任务踏上归途，路过山东省滨州市一受灾盐场时，又清理了20多个受灾盐池，直至当日17时才踏上归途。

路过菏泽搭救被困司机

8月15日0时50分许，8名救援队员行至日兰高速山东省菏泽市境内时，看到两辆大货车相撞，一名货车司机被卡在驾驶室内，左腿被卡得严重变形，脚踝部位被铁皮割破，血流不止。8名救援队员立即携带专业设备，和现场的两名交警一起投入到救援中(如图)。

经过近20分钟的努力，救援队员终于将被困司机救出，并将其送上120急救车。

“你们周口人不但有爱心，且救援技术过硬，真是太谢谢你们了，为你们点赞。”8名救援队员安全返回周口后，接到菏泽交警打来的感谢电话。



图片由郸城“神鹰”队员提供

欢迎订阅2020年度《周口晚报》

◆办报理念：办市民喜爱的报纸

◆服务宗旨：读者至上精准投递

为孩子订一份报纸，

让他们在健康成长中探知人生的方向。

为父母订一份报纸，

让他们在字里行间中读懂你的陪伴。

为自己订一份报纸，

说不定，还会发现更多的机遇。

为远离手机依赖订一份报纸，

这一刻，你会感觉到一种真实。

订一份报纸



《周口晚报》周五刊 四开、8+N版

全年订价198元

征订热线：0394-8234300/8284567

